
41- تعتزم شركة جواثا زيادة انتاجها للعشر سنوات المقبلة بمعدل 10% سنويا علما بأن انتاجها الحالي هو 100000 وحدة فإذا علمت ان المدة المطلوبه لانتاج الوحدة الواحدة 30 دقيقة - عدد ايام الاجازات السنوي 85 يوما - عدد ايام العمل السنوية الصافي 355 يوما - عدد ساعات العمل اليومي الصافي 7 ساعات .. العدد الكلي المطلوب لحجم القوى العاملة هو ...
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    النسبة 10% للي مو مركز  10/100 او 0.1 كلها واحد
· الحل :  كمية الانتاج في السنة الأولى للخطة : انتاج حالي 100000+(انتاج حالي 100000* النسبة 10/100) = 110000 وحدة 
· المدة المطلوبة للإنتاج =( 110000وحده * 30قيقة ) / 60 دقيقة الي هي ساعة = 55000 ساعة 
· صافي عدد ايام العمل في السنة = عدد ايام العمل السنوية الصافي 355 ـ عدد ايام الاجازات السنوية 85 = 270 يوم 
· عدد ساعات العمل الفعلية للعامل سنويا = صافي عدد ايام العمل في السنة 270 * عدد ساعات العمل اليومي الصافي 7 = 1890 ساعة
· العدد المطلوب لحجم القوى العاملة = المدة المطلوبة للإنتاج 55000/ عدد ساعات العمل الفعلية للعامل سنويا 1890 = 29.1 عاملا 
طيب لو بالسؤال طلب : العدد المطلوب إضافته في السنة الأولى من الخطة إذا علمت أن العدد الحالي من العمالة 20 عامل . 
= العدد المطلوب لحجم القوى العاملة 29.1 – العدد الحالي من العمالة 20 = 9.1 عامل  (( هذي زيادة الكتاب مع تغيير عدد العمالة )) .



17- اذا الحقنا 50 موظفا في 10 برامج تدريبية وتكلفة البرنامج الواحد 10000 ريال كم التكلفة الفعلية للتدريب . 
أ- 1000000
ب- 50000
ج- 500000
د- 100000غير موجوده بالكتاب ولا ملخص ابو راكان ولا ملخص هتان والاجابة : 10 برامج تدريبية X 10000 ريال التكلفلة= 100000 ريال



